



LITURGIJSKO PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPE SVETIH ŠIMUNA I JUDE TADEJA
ZAGREB - MARKUŠEVEC

Br. 86.

28. 6. 2015.

13. nedjelja kroz godinu

Mudr 1,13-15; 2,23-24;
Ps 30,2-6; 11.12a.13b;
2Kor 8,7.9.13-15;
Mk 5,21-43

Nedjeljna misao

Naš Bog je Bog živih. Darovao nam je besmrtnu dušu, vjeru i ljubav da nas čuva i obrani od smrti. To je bogatstvo koje ne propada, bogatstvo koje nas predodređuje za vječni mir i spokoj. Slobodno možemo odabrati život uz Boga u vjeri i ljubavi, ili tamu grijeha, neshvaćanja, mržnje. Živimo u svijetu koji ne poštuje život. Svjedoci smo ubijanja nerođenih, ubijanja starih i nemoćnih, neprirodnih odnosa, donose se smrtne kazne, ljudsko dostojanstvo se ne cijeni. Suvremeni svijet tvrdoglavo i neobjektivno niječe postojanje grijeha, nastoji ga opravdati, proglasiti nečim sasvim normalnim i prirodnim, čak ga i ozakonjuje. Prevladava mišljenje da je fizička smrt kraj, tragični završetak. U svjetlu vjere smrt postaje manje tragična, zapravo i nije tragična.

Starozavjetni mudrac razmišlja o životu i smrti. Zaključuje da Bog nije stvorio smrt. Život i smrt stavlja u odnos pravednosti i grijeha. Sile smrti i podzemlja ne bi imale utjecaja na čovjeka da nema grijeha. Rješenje je pravednost, koja je "korijen besmrtnosti", a žrtve nasilja i nepravde već su sada dionici te besmrtnosti. Đavolovom je zavišću ušla smrt u svijet "i nju će iskusiti oni koji njemu pripadaju."

*Vaš suvišak
neka
nadoknadi
oskudicu
braće.*



Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio.

Pavao naglašava da je djelotvorna ljubav najveća od svih karizmi, darova Duha. Isus je najbolji primjer. Izabrao je siromaštvo, dragovoljno se lišio slave, božanskih povlastica i "iako bogat, radi nas postea siromašan, da se mi Njegovim siromaštvom obogatimo". Dajući milostinju, darivajući bližnje, ali i one koji to nisu, obogaćujemo sebe. O tome govori Knjiga Izlaska kada spominje podjelu i skupljanje mane u pustinji - "Ništa nije preteklo onome koji je nakupio mnogo, a niti je nedostajalo onome koji bijaše nakupio manje." Novcem možemo platiti skupo liječenje u inozemstvu, ali ne možemo kupiti zdravlje, možemo izgraditi veliku i luksuznu kuću, ali ne možemo kupiti miran san i spokoj. Isusovi suvremenici nisu dokraja dokučili Njegovo spasiteljsko poslanje. Smatrali su

ga čudotvorcem. Isus nastoji promijeniti takav dojam i naglašava da ne spašava čudo, nego vjera. Ozdraveloj ženi kaže: "Kćeri vjera te tvoja spasila!" Nadstojniku sinagoge Jairu govori: "Ne boj se! Samo vjeruj!" Žena je ozdravila jer je vjerovala da će ozdraviti ako dodirne Isusove haljine, a Jair ne prihvaća poruku da mu je kći umrla i vjeruje u njeno ozdravljenje. Vjera je pobjeda. Pobjeđuje bezbožni svijet, pobjeđuje i samu smrt. Mnogo je ruku u gužvi dotaklo Isusa, ali osjetio je samo dodir skromne i iskrene žene koja s puno pouzdanja i vjere traži pomoć, a takvima se pomoć pružala, pruža se i danas, pružat će se i ubuduće. Ne bojte se, samo vjerujte!

TB

Tjedni kalendar

NEDJELJA, 28.6.2015.	13. KROZ GODINU, Irenej, Mirko, Smiljan
9:00 +IVAN HADŽUR	
11:00 župna	
19:30 +SLAVICA I JURAJ JORDANIĆ	
PONEDJELJAK, 29.6.2015.	Petar i Pavao, Krešimir
19:30 +KREŠIMIR VNUČEC	
UTORAK, 30.6.2015.	Marcijal, Kajo
19:30 +SLAVKO ĐURAN	
SRIJEDA, 1.7.2015.	Aron, Šimun, Predrag
19:30 +BRUNO, VLADIMIR I STJEPAN KOBASIĆ, SLAVKO COKOL	
ČETVRTAK, 2.7.2015.	Oton, Juvenal, Vršina
19:30 +ĐURĐICA BOKUN	
PETAK, 3.7.2015.	Toma Ap., Tomo, Leo
19:30 +DRAGICA KOTA	
19:30 +MIRKO I SONJA VINCEK +JOSIP I OB. CESAR	
19:30 +ŠIME ŠIRINIĆ +JOSIP-RAVENO I KMILO ČUVALO	
SUBOTA, 4.7.2015.	Elizabeta Por., Jelica, Elza
19:30 +VID KOBASIĆ	
NEDJELJA, 5.7.2015.	14. KROZ GODINU, Čini i Metodije, Atanazije
9:00 +VID ŠIMUNKOVIĆ	
11:00 župna	
19:30 +STJEPAN I MARICA BUDEK	

Naš život traje od prvog do zadnjeg daha. Živjeti znači, primiti dah života od Boga i na izdisaju ga opet dati Bogu. Naš je život njegov dar. Zapravo bismo si svakog jutra trebali uzeti vremena, mirno udahnuti i izdahnuti te moliti: Bože, ti si Stvoritelj moga života. Smijem od Tebe primiti život i nositi ga dalje... A navečer bismo trebali izdahnuti i moliti: Bože, zahvaljujem Ti za život današnjega dana i povjeravam Ti ga preko noći. Ti si živi, koji je uvijek za nas tu...

Život nije ništa drugo do udisaj i izdisaj. Onaj tko disanje doživljava kao život iz Boga i za Boga, taj doživljava da Bog živi u njemu i osjeća čežnju to mimo udisanje i izdisanje omogućiti svim ljudima. Strah, nesigurnost, nemir uzimlju dah, i djeluju tako da čovjek bude uzbuđen i smeten. Ali Isus govori: "Ne boj se; vjeruj samo; ne plaći; ustani!"

Kad smo toliko bliski Isusu, da s njim udišemo i izdišemo taj dah Božjeg života, onda smo sposobni i činiti ono što je on činio: dopustiti ljudima da kod nas mogu udahnuti. Ako jedni drugima postanemo djelatiji života, možemo promijeniti svijet, a od našeg života učiniti blagdan!

Izdaje župa sv. Šimuna i Jude Tadeja Zagreb-Markuševac

Markuševčka cesta 203, tel: 4574374; 098412450
žiro račun: HR3923600001102373046

e-mail: zupa.markusevec@zg-nadbiskupija.hr
http://www.zupa-markusevec.net